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TK  KLUBOVIMA  –  ORGANIZATORIMA TURNIRA  IZ 
KALENDARA NATJECANJA HTSV I ČLANOVIMA HTSV 
				
Ur broj:        04/2015.god.
Zagreb,    12.03.2015.god.
		
Predmet:  Obavijest o službenoj lopti
Poštovani!
Vezano za natječaj, raspisan 02.03.2015. godine, za ograničeno prikupljanje ponuda i odabir službene lopte HTSV-a., za razdoblje 31 prosinac 2014.-31 prosinca 2017.godine, obavještavamo Vas, da je UO HTSV-a, na svojoj sjednici održanoj 11. ožujka 2015. godine, temeljem prikupljenih ponuda, donio odluku, kojom se kao najpovoljnija, prihvaća ponuda društva ZURCOM d.o.o., za turnirsku loptu HEAD PRO. 
Temeljem naprijed navedenog, HTSV proglašava loptu HEAD PRO, za službenu loptu HTSV na svih natjecanja iz kalendara HTSV-a, osim na Svjetskim prvenstvima seniora, koja će se održati u Hrvatskoj u razdoblju 31.12.2014.-31.12.2017 godine, gdje se za službena loptu Svjetskih prvenstava, Saveza i ITF, proglašava turnirska lopta HEAD ATP, klasa 1.  
HTSV-a, TK klubovi organizatori nacionalnih, ITF turnira i Ligaških natjecanja iz kalendara HTSV, mogu kupiti teniske loptice HEAD PRO, po cijeni 7,00 kn +PDV, a loptice HEAD ATP, Klasa 1, po cijeni 8,00 kn+PDV.
Količina loptica koju klubovi organizatori turnira, a i članovi Saveza mogu kupiti po navedenim cijenama, nije ograničena. Plaćanje po ponudi, dostava se vrši direktno na adresu kupca za veće količine, a za manje količine, molimo kontaktirajte gosp. A. Salzera, na mobitel broj  +38591 6181 815.
Članovi HTSV-a, koji su uredno registrirani za tekuću natjecateljsku sezonu, mogu sukladno odluci UO od 11.03.2015. godine, od 01. travnja 2015. godine, predmetne loptice po naprijed navedenim cijenama kupiti i u poslovnici ZURCOM d.o.o., Zagreb, Kvaternikov trg 2, gdje će se nalaziti i showroom. 
Posebne pogodnosti za registrirane članove HTSV, organizatore turnira i kalendara HTSV i natjecatelje je mogućnost, nabave kompletnog asortimana HEAD TENNIS, po cijenama umanjenim za 30% na istaknute maloprodajne cijene.
Molim organizatore natjecanja da poštuju odluku o službenoj lopti, jer se u protivnom rezultati postignuti na turnirima neće priznati za rang listu HTSV-a.
Unaprijed  zahvaljujem na suradnji.
S poštovanjem,
                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                     Predsjednik
                                                                                                       Petar Mirić, dipl.ing.građ.
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