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HRVATSKI TENISKI SAVEZ VETERANA
CROATIAN SENIORS TENNIS ASSOCIATION





Temeljem st.1.tč17.čl.37. Statuta Hrvatskog teniskog saveza veterana, od 26. kolovoza 2015.godine, Upravni odbor Hrvatskog teniskog saveza veterana (HTSV-a) na svojoj elektronskoj sjednici održanoj 1. studenog 2015. godine donio je slijedeći
                                              PRAVILNIK

MOMČADSKO PRVENSTVO HRVATSKE
1. KATEGORIJE MOMČADSKIH PRVENSTAVA

Natjecanja za naslov momčadskih prvaka Hrvatske za veterane provode se svake godine za  kategorije:
·     gospoda   kategorije   (od30+ do35+) do 60+,
·     dame       kategorije  od 30+ do35+) do 60+,
2.
PROVEDBA NATJECANJA
Za provedbu natjecanja momčadskih prvenstava Hrvatske zadužen je voditelj natjecanja. Voditelj provodi natjecanje u skladu s ovim Pravilnikom, rješava žalbe u prvom stupnju, a  u drugom stupnju žalbe rješava UO HTSV. Predsjednik  ili Dopredsjednik Saveza uručuje pobjednicima sportske nagrade HTSV-a. Domaćine natjecanja određuje HTSV putem natječaja ili svojim odlukom.
Rezultati i bodovi koje momčad ostvari na državnom momčadskom natjecanju računat će se za plasman na rang listu momčadi HTSV-a.

Pojedinačne pobjede igraća, kao pobjede u igri parova uzimati će se u obzir za pojedinačnu rang listu HTSV-a sukladno aktualnom Pravilniku o rangiranju. 

3.
SUDIONICI NATJECANJA
Pravo  sudjelovanja na momčadskom prvenstvu Hrvatske imaju svi članovi-članice koji su registrirani u HTSV-a, za tekuću natjecateljsku sezonu. Klubovi trebaju pravovremeno dostaviti pisanu prijavu za igrače koji nastupaju, faksom na broj 01 4876 954 ili elektroničkom poštom na službenu adresu saveza htsv@htsv.hr . Prijavu treba poslati tako da stigne u HTSV-a najkasnije  do roka  navedenog u Propozicijama za natjecanje.  Prijava treba sadržavati popis igrača/igračica, članova momčadi TK klubova koji nastupaju na momčadskom državnom prvenstvu. 
Za natjecanje klub može prijaviti i stranog državljanina, pridruženog člana Saveza, sukladno tč.b.st.1.čl.18. Statuta HTVS-a od 26.8.2015. godine ili igrača registriranog za drugi klub, sporazumno posuđenog za momčadsko prvenstvo. 
Istinitost gore navedenih podataka vezano za prijave igrača delegirani sudac, dužan je provjeriti prilikom prijave momčadi.
Na prijavi treba navesti imena kapetana i zamjenika kapetana, adrese, brojeve  telefona  faksa, te adresu elektroničke pošte.
Broj prijavljenih igrača u svakoj momčadi mora biti najmanje:
· kod  gospode   -  6 igrača,
· kod  dama       -  6 igračica 
Igrači za kategorije (30 do 35+), 40+, 45+, 50+, 55+ i (60+ i više)  u prijavi trebaju biti poredani po važećoj rang listi HTSV-a. Igrači iz više kategorije (prve više) postavljaju  se tako da najbolje rangirani igrač više kategorije igra u nižoj kategoriji i tim redom dalje.
Redoslijed ne rangiranih igrača određuje klub prilikom prijave momčadi na momčadsko prvenstvo. Taj redoslijed ne rangiranih u odnosu na prijavu za momčadsko prvenstvo ne može se mijenjati. 

4.  BROJ SUDIONIKA I NAČIN TAKMIČENJA
Najvećih broj sudionika u kategoriji natjecanja je 8 momčadi. U slučaju većeg broja prijavljenih momčadi, 6 po jakosti najboljih momčadi ulazi izravno u turnir, a ostale momčadi igraju  kvalifikacije za preostala 2 mjesta. Ukoliko je prijavljeno manje od 8 momčad, skupine se formiraju tako da je svakoj momčadi osigurano odigravanje 2 susreta. 

U slučaju manjeg broja prijavljenih momčadi u pojedinim kategorijama sistem natjecanja biti će na ispadanje. 
· 6 momčadi: Prva dva nositelja slobodni su prvo kolo, ostali igraju susrete sukladno ždrijebu, a pobjednici se sastaju s slobodnim momčadima,

·   5 momčadi: Prva tri nositelja slobodni su prvo kolo, a ostalo kao i u slučaju nastupa 6 momčadi.
·   4 momčadi: Nositelji (2) se određuju prema prošlogodišnjem plasmanu.
Ostala dva sudionika ždrijebaju se na pozicije 2 i 3.

6.  BROJ SUSRETA U TENISKIM UTAKMICAMA
U teniskim utakmicama igra se šest pojedinačnih susreta i tri susreta parova. Pobjednika odlučuje veći broj dobivenih susreta. Svi susreti igraju se na dva dobivena tie-break seta sa primjenom match tie-breaka umjesto trećeg seta. Igrači mogu nastupiti u samo jednom susretu parova.
7.  PRIJAVA MOMČADI

Osim  prijave  momčadi  spomenute  u članku 3. Kapetani  momčadi  predaju  vrhovnom  sucu osobnu  prijavu  momčadi  prije  ždrijeba  na  natjecanju. Nastupiti  mogu  samo  igračice  i igrači navedeni u prijavama iz članka 3.
Kapetani  momčadi  moraju  predočiti  važeće osobne iskaznice za sve igračice i igrače na popisu.
Nakon ždrijeba, kapetani momčadi predaju vrhovnom sucu prijavu igrača za prvi susret. Na prijavi mogu biti samo osobno prisutni natjecatelji.
8.  RASPORED NATJECANJA

Raspored odigravanja utakmica utvrđuju organizator, vrhovni sudac i voditelj momčadskih prvenstava. Ždrijeb će delegirani sudac izvršiti uz prisutnost predstavnika klubova i predstavnika HTSV-a, dva dana prije početka natjecanja Sve momčadi imat će priliku uvida u točnu satnicu koja će biti objavljena nakon izvršenog ždrijeba, na web stranici Saveza www.htsv.hr
Susreti parova igraju se nakon pojedinačnih susreta, a sudionici igre parova imaju pravo na odmor od najmanje pola sata nakon završetka svog pojedinačnog susreta.
9.  POSTAVLJANJE ZA SUSRETE PAROVA

Kapetani momčadi predaju vrhovnom sucu prijavu parova najkasnije 15 minuta prije početka susreta parova. U trenutku prijave prijavljeni igrači moraju biti nazočni. Redoslijed parova u prijavi za susrete parova ovisi o jakosti igrača na poimeničnoj prijavi kluba. Redoslijed parova određuje se zbrajanjem jakosti igrača u parovima. Par s manjim zbrojem mora igrati na ploči ispred para s većim zbrojem. 

U slučaju jednakog zbroja jakosti igrača dva  para, kapetan momčadi odlučuje o njihovom redoslijedu.

10.  ORGANIZATOR
Organizator natjecanja mora staviti na raspolaganje za natjecanje najmanje šest zemljanih igrališta, te zadovoljiti druge uvjete za organizatore natjecanja iz Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima.

Svi pojedinačni susreti i susreti parova igraju se sa po tri nove lopte. Potreban broj lopti za natjecanje osigurava HTSV-a. Organizator momčadskog prvenstva određuje na kojem će igralištu igrati pojedini igrači ( 3+3). Prve singlove igraju igrači koji su postavljani kao 2,4 i 6, a nastavno igraju igrači koji su postavljeni kao 1, 3 i 5 i to na igralištima sukladno odluci organizatora. Organizator može organizirati igranje i na većem broju igrališta uz suglasnost kapetana momčadi koje se natječu. 

11.
ŽALBE
Žalba se podnosi u pisanom obliku najkasnije 30 minuta od završetka utakmice. Žalbe sukladno ovom Pravilniku u prvom stupnju rješava vrhovni sudac, a u drugom stupnju žalbe rješava UO HTSV. Odluka UO HTSV je konačna.
Ovaj Pravilnik usvojio je na svojoj elektronskoj sjednici Upravni odbor HTSV-a 2. studenog 2015. godine  i stupa na snagu  danom donošenja
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U Zagrebu, 2. studeni 2015. godine


